                                   Итоговая контрольная работа № 10.
1. Решите задачу.
В соревнованиях участвуют 310 мальчиков и 270 девочек. Гимнастов среди них было 250 человек, а остальные пловцы. Сколько пловцов участвуют в соревнованиях?
2. Решите примеры, записывая их столбиком.
535 + 65			756 – 628
198 + 672		963 – 817
189 + 467		707 – 629

3. Найдите значения выражений.
               (575 – 75 : 5 ) + 30 
 960 – ( 600 + 310 ) + 540
 4. Сравните (>, <, =).
702 см … 2 м 7 см			6 м 9 дм … 690 см
8 дм 3 см … 1 м			4 м 5 см … 4 м 5 дм

   5. Решите задачу.
 Вычисли площадь и периметр прямоугольника, если ширина прямоугольника 
7 дм, а длина больше ширины в 4 раза.
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